1 yuemeepmo
Koumponvnasa paboma no mamemamuxe

21 eek,2 knacc

Bapuanr 1
1. Bobruucnu.
96-(30-20)= (100-20)-1=
91+(5+2)= (20+30)-20=
2. B kopobke nexano 7 kapanpamiei cuHero 1seta. Korna tyna

MOJIOKUJIM  KapaHJaIlll KpacHOTo IBeTa, B KOpoOke cTano 13 kapaHgariei.
CKkonbKO Bcero Kapanjaiiei B kKopoOke? Ha cKoJIbKO KpacHBIX KapaHamien
OBIJI0 MEHBIIIE, YeM OCITBIX?

3. BcraBp nponyiieHHbIE YKCTA.

8M=...IIM

6IM=...CM

36aM=...M...IM

TnM4cm=...cM

4. HauepTtu cxemy, moa0epH MOIXOSAIIME YhClia K OyKBaM U PeIu 3aady.

JleTu nocine ypokoB JOTOBOPUIIUCH PelllaTh MHTEpECHBIE 3a1aun. CHavaga OHU HalUIHA
B OJIHOM COOpHHUKE M 3aja4, 3aTeM B IPYyroi KHIKKe — Ha D 3a71a4d 6oJbiine. CKOJIBKO
BCET0 MHTEPECHBIX 3a]1a4 PEIIINA I€TH?

5. Ilpomosmku mocnenoBaTeIbHOCTh Ynce, Jonucas 3 yucinia: 5, 8, 13, ....



